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Mapa del Recorrido








Distancia Circuito             4 km.





Desnivel acumulado:  113 m/v.





Duración estimada:       20 min.








Nivel de Dificultad:       Media


 


Punto de Salida: Villasana - Monte  La Dehesa





Punto de Llegada:   Villasana - Monte  La Dehesa








Itinerario: 


Circuito de 4 km.








  Perfil del Recorrido








Este itinerario discurre por el Monte de La Dehesa, espacio que en la cartografía de Villasana de 1925 también aparece denominado como “Miralobueno”, sin duda en alusión a la magnífica vista que puede contemplarse desde su cima. 


Durante muchos siglos, este emblemático monte sirvió como lugar de pasto para los ganados de los vecinos de Villasana y en la actualidad, gracias a un proyecto de recuperación medioambiental a través del que se han plantado más de 8.000 especies de árboles autóctonos, se ha convertido en un parque forestal para uso y disfrute de vecinos y visitantes.


Dada la fragilidad de las especies plantadas, es importante que ciclistas y senderistas circulen por los itinerarios señalizados.


El recorrido por La Dehesa, dinámico y cambiante por tratarse de un relieve montuoso, es perfecto para la práctica de la BTT y para el disfrute de un entorno de gran valor ecológico que invita a ser descubierto tanto de día como de noche, momento en el que el monte se convierte en un excelente observatorio de estrellas.








Descripción








  Ficha Técnica











